Тема занятия. Введение.


Цель: установить деловые доверительные отношения, прояснить для учащихся целесообразность программы. 
1. Организационный момент. 
Добрый день дорогие ребята. Мы начинаем сегодняшнюю встречу с выполнения упражнения «Снежный ком». 
Участники образуют круг. В круге каждый по очереди называет своё имя и показывает при этом какое- либо движение. Каждый последующий должен сначала повторить имена и движения предыдущих участников, а потом назвать своё имя и показать своё движение. Например, первый участник говорит имя (Боря) и делает два притопа ногой. Второй повторяет имя Боря и делает два притопа, а затем называет своё имя и делает своё

движение. Третий повторяет имена и движения первого и второго, четвёртый- первого, второго и третьего и т.д. 

Молодцы, получилось. Пора и за работу. Займите свои места, приготовьтесь слушать и записывать. 

II. Основная часть. 
1. Беседа о психологии. 

Психология — наука, изучающая процессы активного отражения человеком объективной реальности в форме ощущений, восприятия, мышления, чувств и других процессов и явлений психики. 

В переводе с древнегреческого психология означает — наука о душе. Если говорить о происхождении термина психология, то необходимо обратиться к древнегреческой мифологии. 

«Эрот, сын богини Афродиты, влюбился в красивую земную девушку по имени Психея и сделал её своей женой. Узнав об этом, Афродита разгневалась и послала на девушку мучительные испытания. Но любовь Психеи была так сильна, что силы природы помогли ей в испытаниях. А Эрот обратился за помощью к Зевсу. Зевс сжалился и помог влюблённым, он даровал Психеи бессмертие.» 

С тех пор Психея стала олицетворением души ищущей свой идеал. Сам термин психология появился в 18 веке в трудах немецкого философа 
Х. Вольфа. Людей, занимающихся психологией, стали называть психологами. 

Психолог помогает человеку самому найти выход из затруднительной ситуации, преодолеть внутренние барьеры. Многие люди не могут самостоятельно решить, что они хотят от жизни, и выбирают профессию случайно. Если человек не удовлетворён своей работой, то он будет: раздражительньий, нервозный, с повышенной утомляемостью, конфликтный. 

Курс «Я выбираю профессию» призван помочь вам правильно решить проблему профессионального выбора, выявить ваши профессиональные склонности и интересы. 

В течение курса мы с вами будем использовать в работе различные методы: профдиагностику, профинформирование и профконсультирование, элементы тренинга, игровые упражнения. 

Конечным результатом нашей работы станет разработка рекомендаций по профессиональному самоопределению, заполнение профессиональной карты и презентации будущей профессии. 

Профессиональное самоопределение — это процесс и результат самостоятельного и сознательного выбора профессии. 

2. Упражнение «Представление» 
В тетрадях каждый из участников отвечает на следующие вопросы: 

- Ваш знак зодиака? 
- Ваше любимое время года? 
- Ваше любимое животное? 
- Какое качество вам в себе нравится? 
- Какое у вас хобби (увлечение)? 
- Чего ждёте от занятий? 
После выполнения работы собираются и зачитываются, а учащиеся отгадывают кому принадлежит та или иная запись. 

III. Заключение. 
(ребята становятся в круг) 
- Что было важным в сегодняшнем занятии? 
- Что запомнилось? 
- Какие выводы из занятия можно сделать для себя? 
Спасибо за внимание. до новой встречи, друзья. 

